

# Liturgijsko-katehetska sekcija

Predstojnik:

Dr Ivan Škreblin

*Rad u Liturgijsko-katehetskoj sekciji odvijao se prema zacrtanom programu. Svih je pet točaka izvedeno i o svakoj se raspravljalo prema mogućnostima raspoloživog vremena. Doneseni su i prijedlozi u vezi s hitnijim potrebama dušobrižničkog klera.*

1. dan: Maestro A. Milanović govorio je o prefacijama. Najprije općenito s liturgijskog stanovišta, a tada je razlagao muzičku stranu i na tome se zadržao s osobitim osvrtom na prijevodni tekst i podlaganje nota. Za veliku većinu prisutnih bilo je razlaganje od velike koristi — praktično pak izvođenje upozorilo je na tipične nedostatke kod izvođenja aklamacija i same prefacije.

Preuzv. g. Alfred Pichler govorio je veoma informativno o nastojanjima Vijeća za provođenje Uredbe o svetoj liturgiji. Kao član tog Vijeća mogao nam je dati neka potrebna obavještenja, to više što su ona već trebala biti publicirana, bar s obzirom na svetu misu. Značajne promjene kojima će se još više pojednostavniti sveta misa, pa i one unutar kanona, imaju služiti lakšem sudjelovanju vjernika u svetoj misi. Isto se tako osvrnuo na promjene u vezi sa sakramentalima.

2. dan: Dr Josip Salač iznio je smjernice po kojima je pripremljen »Misni priručnik«. Zamišljen je kao pomoćna knjiga uz latinski odnosno staroslavenski misal. Misni formulari su uzeti iz časopisa »Molite braćo« samo za nedjelje i za blagdane. Takva je bila odredba i takvo je bilo ovlaštenje. I u granicama tog i takvog ovlaštenja štampan je Priručnik.

S obzirom na liturgijski tekst valja imati na umu da to nije konačni tekst za stoljeća. Konačni tekst treba da bude plod stručnjaka na lingvističkom, liturgijskom, glazbenom i povijesnom području. Rad na konačnoj redakciji spada na Biskupske konferencije.

U štampi je i Priručnik za predslavlja na hrvatskom jeziku. Na opću želju klera kao dodatak štampa se i kanon na latinskom i staroslavenskom jeziku.

Govornik informira prisutni kler da je izašao iz štampe Priručnik Rimskog obrednika za zagrebačku nadbiskupiju. Sadrži uglavnom sve što se nalazi u prvom izdanju s promjenama koje su nastale u vezi s reformom obreda. To se osobito odnosi na obred vjenčanja, koji je uskla-

đen s Uputom o ispravnom provođenju Konstitucije o liturgiji, te na povezani obred provizije bolesnika.

Uvršten je obred svete potvrde kad je svećenik podjeljuje bolesniku u smrtnoj pogibelji.

3. dan: Dr Jäger je prikazao nove odredbe *De defectibus in celebratione Missae*. — U odsutnosti dra M. Kirigina OSB pročitao je njegov referat o »Dvije lijepe šanse«. Živahna debata među prisutnima pokazala je da visoko cijene ove navode Sabora.

Za tisak su priređena samo dva posljednja referata.